
 
 
 
 
 
 
Celje, 6. marec 2014 
Številka zadeve: 011-6/2011 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 23. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja, ki je bila v sredo, 5. marca 
2014, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 
 
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Stane Rozman - predsednik, mag. Marjan Ferjanc, Emil 
Kolenc in Emil Sredenšek. 
 
Opravičili so se: Zdenko Podlesnik, Nataša Lešnik in Brane Nezman. 
 
Seji so prisostvovali: Sandi Sendelbah, mag. Barbara Bošnjak, Zdenko Lesjak, mag. Ingrid 
Mastnak, Polonca Ocvirk, Tjaša Podergajs, Irena Hren, mag. Milena Čeko Pungartnik, Vesna 
Lavrič, Ivan Pfeifer, Željko Cigler in Mijo Zorko. 
 
Predsednik odbora Stane Rozman je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi vodil. Člani odbora so se 
strinjali s predlaganim dnevnim redom ter soglasno sprejeli naslednji 
 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 22. seje z dne 29. 1. 2014 
3. Zaključni račun proračuna MOC za leto 2013 

a) Zaključni račun proračuna MOC za leto 2013 
b) Poročilo o realizaciji letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine  
    Celje za leto 2013 
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v Letnem  
    načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2013 in jih je sklenila Mestna     
    občina Celje v letu 2013 

4. Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje« za leto 2014 

5. Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitev počitniških kolonij za zdravstveno in 
socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini 
Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine Celje  

6. Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2014 
7. Pobude in predlogi 
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K 2. točki 
Potrditev zapisnika 22. seje z dne 29. 1. 2014 

 

Predsednik je navzoče člane odbora vprašal ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 22. seje odbora z dne 29.1. 2014. Pripomb na zapisnik o poteku 
predhodne seje odbora ni bilo. Člani odbora so soglasno sprejeli naslednji   
 
SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 22. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta 
Mestne občine Celje z dne 29. 1. 2014.  
 
 

K 3. točki 
Zaključni račun proračuna MOC za leto 2013 

 
 
a) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2013 
 
V uvodu je gradivo predstavil Sandi Sendelbah.  
 
Stane Rozman je povedal, da je stanje na računu ob koncu leta bilo ugodno, Sandi Sendelbah pa 
dodal, da je bilo na transakcijskem računu konec leta 4,2 mio  €, da v celem proračunskem letu 
niso imeli večjih likvidnostnih težav in so obveznosti plačevali na rok, razen nekaj izjem, ki so v 
sodnem postopku. 
 
Mag. Marjana Ferjanca je želel pojasnilo zakaj je pri prihodkih iz dobička in premoženja prišlo 
do razlike v višini 5 mio € v primerjavi z načrtom. Pri kapitalskih prihodkih ga je zanimalo ali je 
prišlo do kakšnega problema pri evidentiranju sredstev iz EU, ali je to bilo pod kakšno drugo 
postavko prikazano ter ali so sredstva prišla v celoti in če so na tem projektu kakšno zaostanki. 
Pri transferjih za investicije za preureditev glavnega trga, Stanetove ulice in OŠ Lava, pa ga je 
še zanimalo katera dela in zakaj niso bila izvedena. 
 
Sandi Sendelbah je pojasnil, da prihodki iz premoženja izvirajo iz naslova najemnin osnovnih 
sredstev, ki jih imajo v najemu javna podjetja. Največji izpad prihodkov iz najemnin je pri 
podjetjih VO-KA, Energetika in SIMBIO. Transferni prihodki – skupina 74 , so bili planirani v višini 
cca 6.135.000,00 mio €, realiziranih je bilo 3.718.000,00 mio €. Ministrstvo za finance stalno 
daje neka nova navodila kam je treba kaj knjižiti in zato so tudi ta sredstva bila knjižena na ta 
način.  
Izpada 1 mio € iz naslova sofinanciranja druge faze izgradnje javne športne rekreacijske 
infrastrukture, ki jo v proračunu zaradi spora z državo prikazujemo na odhodkovni in prihodkovni 
strani proračuna že več let, 659.000,00 € je bilo namenjeno za drugo fazo obnove osnovne šole, 
kjer na razpisu nismo bili uspešni, 384.000,00 € je bilo namenjenih za obnovitev glavnega trga in 
dela Stanetove ulice. Ta sredstva se prenašajo v letošnji proračun. Kontna skupina 741 – Prejeta 
sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU  - tu gre za več projektov, ki se 
prenašajo v letošnje leto. 
 
V nadaljevanju je mag. Marjana Ferjanca zanimalo še zakaj je nastala razlika pri tekočem 
vzdrževanju oz. zakaj je bilo porabljenih malo več kot polovica sredstev. oz. česa občina ni 
vzdrževala ali je pri vzdrževanju opustila. Sandi Sendelbah je odgovoril, da bo strokovna služba 
do seje sveta podala natančno pisno obrazložitev. Na vprašanje mag. Marjana Ferjanca ali je 
javnim uslužbencem bila izplačana tretja četrtina iz naslova odprave plačnih nesorazmerij, je 
Sandi Sendelbah povedal, da je bila izplačana v celoti. 
 
Emil Kolenc je želel pojasnilo ali je Ministrstvo za finance objavilo kakšna nova navodila za 
pripravo zaključnega računa, saj je sestav zaključnega račun bistveno drugačen od zaključnih 
računov v preteklosti, ter dodal, da je gradivo preobširno in ni prikazano s finančnimi podatki, le 
pri poročilih o realizaciji finančnega načrta so nanizani vsi podatki oz. pokazalci. Pogreša 
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primerjalne podatke z letom 2012. Nadalje ga je zanimalo, kaj se bo zgodilo, če Ministrstvo za 
šolstvo sredstev v višini 1 mio € ne bo izplačalo in kdo bo pokril to razliko.  
Pri sofinanciranju dejavnosti občin meni, da je indeks razmeroma nizek, zato krajevne skupnosti 
in mestne četrti dobijo manj sredstev. Pri transfernih prihodkih iz drugih javnofinančnih 
institucij je bilo s strani države pridobljeno 2 mio € manj sredstev kot je bilo načrtovano. 
Zanimalo ga je tudi kje so razlogi, da so prejeta sredstva iz EU razmeroma skromna. Ali gre za 
pomanjkanje programov ali varčevanje s strani države ?  
Pri kapitalskih prihodkih se mu indeks sploh ne zdi slab, glede na situacijo na trgu in prodajo 
zemljišč v teh pogojih. Meni, da je bila občina vseeno uspešna pri prodaji zemljišč. Želel je tudi 
pojasnilo kakšen vpliv imajo transferji javnih in privatnih podjetij. 
 
Sandi Sendelbah je v povedal, da je Ministrstvo za finance izdalo navodila po katerih je bil 
pripravljen zaključni račun. Strinja se, da je gradivo preobširno, vendar je izdelano po navodilih 
ministrstva in ga je v taki obliki potrebno tudi dostaviti na ministrstvo. V nadaljevanju je glede 
obveznosti občine na dan 31. 12. 2013 pojasnil, da je občina vse obveznosti, ki so zapadle v 
plačilo na ta dan poravnala v celoti, razen če gre za zadržana sredstva, sredstva do javnih 
podjetij ali  glede katerih potekajo sodni postopki. Javna podjetja so občini dolžna več, kot 
občina njim. Podal je tudi obrazložitev glede evropskih sredstev in njihovega prikazovanja v 
zaključnem računu in povedal, da so kohezijska sredstva, ki  gredo čez državni proračun, 
dejansko sredstva iz evropskega proračuna, le prikazujejo se sedaj drugače.  
 
Polonca Ocvirk je razložila, da se na razpis za sredstva, ki bi jih porabili za izgradnjo 
telovadnice pri I. OŠ ne morejo prijaviti, saj so določeni v razpisu takšni pogoji, ki jih 
izpolnjujeta samo dva kandidata v celi državi. Kljub temu je s strani občine bila oddana 
pripravljalna vloga, v kateri zahtevajo, da se občini pred določitvijo potencialnih koristnikov 
denarja iz razpisa, izplača 1 mio z zakonitimi zamudnimi obrestmi.  
 
Mag. Marjana Ferjanca je zanimalo kako je z e računi oz. njihovo nadgradnjo. V kateri fazi je 
projekt oz. kakšne aktivnosti potekajo v zvezi s tem. Sandi Sendelbah je podal obrazložitev 
glede e računov in povedal, da gre za aplikacijo, ki omogoča elektronsko spremljanje vseh 
računov, ki prihajajo v hišo, vseh naročil, javnih naročil, ipd. Snovalec tega programa oz. 
podjetje, ki je pripravilo program, je šlo v stečaj. Program je sicer dobro zasnovan, vendar 
nimajo podpore s strani softwarske hiše, zato v letošnjem letu želijo poiskati novega skrbnika, ki 
bi prevzel oz. prilagodil ali izdelal aplikacijo, ki bi imela isto funkcijo kot e računi. Stroške 
izvedbe nakupa takšne aplikacije trenutno še ne morejo podati. Aplikacija e računi je 
kompatibilna s osnovnim knjigovodskim programom Sirena, ki ga občina uporablja na področju 
finančnega poslovanja. 
 
Odbor je po razpravi zavzel naslednje stališče: 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Zaključni račun proračuna Mestne 
občine Celje za leto 2013 in Mestnemu svetu MOC predlaga, da ga sprejme.  
 
b) Poročilo o realizaciji letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 
leto 2013 
 
V uvodu je gradivo predstavila mag. Ingrid Mastnak.  
 
Mag. Marjan Ferjanc je vprašal kaj se dogaja na območju Spodnjega Lanovža pri Cetisu. Mag. 
Ingrid Mastnak je pojasnila, da so izvajalcu VO-KE, ki je na Vodnikovi ulici izvajal investicijo 
obnove vodovoda dovolili, da je tam začasno deponiral zemljino, ki jo bo oz. bi jo že moral 
odpeljati nazaj. 
 
Emil Kolenc je želel pojasnilo glede parkirišč v Lokrovcu oz. katera zemljišča so bila prodana. 
Mag. Mastnakova je razložila kaj so prodali in kako so parkirišča razdeljena. 
 
Emil Sredenšek je predlagal, da bi v Celju naredili še kakšen park in bi s tem Celje postalo bolj 
zeleno ter dodal, da bi moralo biti v odloku določeno na koliko kvadratov pozidanega stavbnega 
zemljišča bi moralo toliko in toliko zelene površine. Mag. Mastnakova se je strinjala z njegovim 
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mnenjem, vendar je ponazorila problematiko na področju ozelenitve s primerom ozelenitve ene 
izmed trgovin na področju Celja, ko je investitor zminimaliziral vse posege, da je še zadostil 
prejetemu odloku. Glede Sončnega parka je še dodala, da trenutno ni v proračunu, se pa občina 
na območju ozelenitve zelo trudi. Lani je bilo zasajenih okrog 125 dreves, mesto ves čas 
zelenijo, kar se vidi tudi v urejenih rondojih, itd..  
Emil Kolenc je želel pojasnilo glede prodaje zemljišča na področju Sončnega Parka. Mag. 
Mastnakova je povedala, da povpraševanja ni. 
 
Emil Sredenšek je želel pojasnilo glede ceste čez Golovec, ki se konča pri Lidlu, saj bi se 
vzhodni del Ostrožnega s to cesto zelo razbremenil. Mag. Mastnakova je razložila, da so v 
postopku pridobitve gradbenega dovoljenja. Podala je opis problematike nadaljevanja severne 
vezne ceste, saj imajo problem racionalne umestitve ceste na severni strani reke. 
 
Odbor je po razpravi zavzel naslednje stališče: 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Poročilo o realizaciji letnega 
načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2013 in Mestnemu 
svetu MOC predlaga, da ga sprejme.  
 
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v Letnem načrtu 
ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2013 in jih je sklenila Mestna občina Celje v letu 
2013 
 
V uvodu je gradivo predstavila mag. Ingrid Mastnak.  
 
Odbor je po razpravi zavzel naslednje stališče: 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Poročilo o realizaciji pravnih 
poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v Letnem načrtu ravnanja s stvarnim 
premoženjem MOC za leto 2013 in jih je sklenila Mestna občina Celje v letu 2013 in 
Mestnemu svetu MOC predlaga, da ga sprejme.  
 

K 4. točki 
Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje« za leto 2014 
 
V uvodu je gradivo predstavil Mijo Zorko. 
 
Razpravljali so: Emil Sredenšek, Stane Rozman in mag. Marjan Ferjanc. 
 
Emil Kolenc je pohvalil  pripravo letnega programa in izrazil skrb za tiste starše, ki tega stroška 
ne morejo pokriti. Mijo Zorko je pojasnil, da se vedno najde nek način, da vsak otrok lahko 
letuje Željko Cigler pa še dodal, da je staršem omogočeno obročno odplačevanje, socialno 
ogroženim del krije tudi Ministrstvo za šolo, pa tudi šole nekaj krijejo iz svojih šolskih skladov. 
 
Odbor je po razpravi zavzel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Letni program izvajanja 
gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno 
ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 
2014 in Mestnemu svetu MOC predlaga, da ga sprejme.  
 
 

K 5. točki 
Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitev počitniških kolonij za zdravstveno in 
socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine Celje 
 
V uvodu je gradivo predstavil Mijo Zorko. 
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Odbor je po razpravi zavzel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Sklep o določitvi 
subvencioniranja cene storitev počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene 
predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje ter storitve 
poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine Celje in Mestnemu svetu MOC 
predlaga, da ga sprejme.  
 
 

K 6. točki 
Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2014 

 
V uvodu je gradivo predstavila mag. Ingrid Mastnak.  
 
Emil Kolenc je povedal, da je postavka že itak zajeta v samem proračunu in sedaj se samo 
definira poraba po posameznih objektih. Člani odbora so se strinjali, da je treba sklep podpreti, 
saj je najslabše, če so objekti prazni in neuporabljeni. Mag. Marjan Ferjanc je še dodal, da gre 
za pomembne športne objekte in da je treba sklep podpreti. 

 
Odbor je po razpravi zavzel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Sklep o določitvi 
subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2014 in Mestnemu svetu 
MOC predlaga, da ga sprejme.  
 

 

K 7. točki 
Pobude in predlogi 

 
 
Pod to točko ni bilo razprave. 
 
Seja je bila končana ob 9.20 uri. 
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                        Sejo je vodil: 
Tina Vrečko                                                                                                    Stane Rozman l. r. 
vodja Službe mestnega sveta                                                                           predsednik 
odbora 
                                                            
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


